### CARTA HOLDINGS ロゴマーク使用規約

CARTA HOLDINGS ロゴマーク使用規約(以下「本規約」といいます。)は、株式会社 CARTA HOLDINGS(以下「当社」といいます。)が提供する当社の商標、社名ロゴ、マーク等(以下「当社ロゴ」といいます。)の使用に関する基本事項を定めたものです。当社ロゴは、本規約及び別途定める「使用ガイドライン」の範囲内で、本規約を遵守する場合に限り、当社から別途許諾を得ることなく、無償で使用することができます。当社ロゴの使用にあたって、当社ロゴの使用を希望する者及び使用者(総称して以下「使用者」といいます。)は本規約に同意したものとみなします。

### 使用目的

使用者は、以下の場合に限って、当社ロゴを使用することができます。

- 1. 当社が発信するニュース記事に基づき、客観報道として記事の一部に使用する場合
- 2. 当社から別途許諾を得て使用する場合

## 禁止行為

使用目的の記載に関わらず、以下の行為は禁止されます。

- 1. 使用目的以外の目的で、当社ロゴを無断で使用すること
- 2. 当社ロゴの変形、加工、改変等、使用ガイドラインの範囲を超えた変更をすること
- 3. 当社ロゴを他社の商品名、サービス名、商標、ロゴ、企業名等の一部として使用する
  こと
- 4. 当社と何等かの契約関係、提携関係、パートナーシップ関係、代理店関係等があること、または当社による後援、推奨、承認、賛同、支持、同意、容認等の表示を明示的・黙示的を問わず、またこれらを仄めかすような方法で当社ロゴを使用すること。ただし、当社が別途許諾している場合はこの限りではない。
- 5. 当社又は当社グループの誹謗中傷又はその評判を貶めるような方法その他これに類する方法で当社ロゴを使用すること。
- 6. 違法又は不当な内容、反社会的勢力に関連する内容、わいせつな内容、公序良俗に反 し又は社会通念上不適切と解釈され、又はその恐れがある内容を含む媒体等で当社ロ ゴを使用すること
- 7. その他当社が不適切と判断する方法で当社ロゴを使用すること

# 責任

1. 当社は、本規約又はガイドラインに反する使用であると認めたときその他当社の裁量で必要と判断した場合、使用者に対して、当社ロゴの使用方法の是正、使用停止その他当社が必要かつ適切と判断する措置を講じるよう請求することができるものとしま

す。

2. 使用者は、当社ロゴ路の使用に起因して当社が損害を被った場合、当該損害(合理的な範囲内での弁護士費用を含みます。)を当社の請求に従い直ちに補償するものとします。

### 変更

当社は、当社が必要と判断した場合、いつでも本規約及びガイドラインを変更することができます。変更後の本規約及びガイドラインは、当社ウェブサイトに掲載された日(ただし、当社が別途指定した場合は当該指定した変更日)から効力が生じるものとし、使用者は、当該変更日以後も当社ロゴを使用していた場合、変更後の本規約及びガイドラインに同意したものとみなします。

## 準拠法及び裁判管轄

- 1. 本規約及びガイドラインは日本法を準拠法とします。
- 2. 当社ロゴに起因し又はこれに関連して当社との間に生じる紛争については、当社の本店所在地を管轄する地方裁判所を専属的合意管轄裁判所とします。

以上